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Ш ановний пане Владлене!

Д ерж продспож ивслуж ба розглянула Ваш інформаційний запит від 

12.12.2016 року, що надійш ов з листом М іністерства охорони здоров’я України 

від 23.12.2016 №  05.2-14/17/1654/ЗП І-16, щодо норм розміщ ення в межах 

населених пунктів підприємств, які виготовляю ть препарати і вакцини для 

тварин, а також  здійснення контролю  за такими підприємствами та 

повідомляє.

Основні гігієнічні вимоги до планування і забудови як нових, так і 

існую чих міських та сільських поселень України, їх санітарного 

упорядкування та оздоровлення встановлено Державними санітарними 

правилами планування та забудови населених пунктів, затвердженими наказом 

М іністерства охорони здоров’я України від 19.06.96 №  173 (далі - Правила).

Ці П равила є обов'язковими для дотримання всіма державними, 

кооперативними, колективними та приватними підприємствами, організаціями 

та установами незалежно від відомчого підпорядкування та форм власності, а 

також посадовими особами та громадянами України, інвесторами- 

громадянами інших держав.

Санітарною  класифікацією  підприємств, виробництв та споруд, для яких 

встановлено розміри санітарно-захисних зон, не передбачено підприємства, які 

виготовляю ть препарати і вакцини для тварин.

В ідповідно до Закону України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», у разі відсутності відповідних 

санітарних норм, з метою  обґрунтування медичних вимог щодо безпеки 

об'єкта для здоров'я та життя людини, здійсню ється держ авна санітарно- 

епідеміологічна експертиза - вид професійної діяльності органів державної
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санітарно-епідеміологічної служби, що полягає у комплексному вивченні 

об'єктів експертизи з метою  виявлення можливих небезпечних факторів у цих 

об'єктах.

П орядок проведення держ авної санітарно-епідеміологічної експертизи 

затвердж ено наказом М іністерства охорони здоров'я України від 09.10.2000 

№  247 (у редакції наказу М іністерства охорони здоров'я України від 14.03.06 

№  120), зареєстрованого в М іністерстві ю стиції України 10.01.01 за №  4/5195.

Також  повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про 

ветеринарну медицину» суб’єкти господарю вання при здійсненні діяльності з 

виробництва ветеринарних медикаментів та препаратів повинні дотримуватись 

вимог належ ної практики виробництва та ДСТУ 8164:2015 Препарати 

ветеринарні. Н алеж на практика.

Щ одо здійснення контролю за підприємствами, які виготовляю ть 

препарати і вакцини для тварин, то Д ерж продспож ивслуж ба здійснює 

держ авний нагляд за такими підприємствами відповідно до Закону України 

«Про основні засади державного нагляду (контролю ) у сфері господарської 

діяльності».
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